



PERGAMON

Annals of the ICRP



Erratum

Erratum to ICRP Publication 78 “Individual monitoring for internal exposure of workers” [Annals of the ICRP, 27 (1997) 1–164]

In Publication 78 (Annals of the ICRP, 27, 3/4), some of the headings, Tables, and Figures in the Annex were unfortunately displaced during the printing process:

Item	Current position	Correct position
Headings:		
<i>Dosimetric data</i>	p. 38, above Table A.1.1	p. 39, above Table A.1.3
<i>Hydrogen-3 (half-life = 12.3 y)</i>	p. 40, below Table A.1.9	p. 39, above Table A.1.5
Tables:		
Table A.1.10	Bottom of p. 40	p. 40, above heading A.2. Iron
Diagrams:		
Figure A.1.1	Middle of p. 41	p. 40, below Table A.1.10
Figure A.1.2	Top of p. 42	p. 40, below Figure A.1.1
Figure A.2.1	Middle of p. 44	p. 43, below Table A.2.9
Figures A.2.2–A.2.5	pp. 45–46	p. 43, below Figure A.2.1

In some of the Table number designations, separating dots were lost:

p. 40	for Table A1.10,	read Table A.1.10
p. 75	for Table A64,	read Table A.6.4
p. 85	for Table A73,	read Table A.7.3
p. 95	for Table A813,	read Table A.8.13
p. 109	for Table A916,	read Table A.9.16

Other misprints:

p. 60, below Table A.4.5:	add statement	Strontium-85 presents no detection problems.
p. 70, Table A.5.4, 2nd line:	for Ru-106 γ 0.51 21,	read Rh-106 γ 0.51 21
p. 87, Heading below Table A.7.9:	for <i>Barium-137</i> ,	read <i>Barium-137m</i>
p. 119, bottom line:	for Table A.9.9,	read Table A.9.19